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Анотація навчальної дисципліни 

«Податковий менеджмент» розглядає питання організації та механізм функціонування 

податкового менеджменту при переході економіки України до ринкових умов 

господарювання. Податковий менеджмент спрямований на поєднання суб’єктивних намірів 

платників податків і осіб, що відповідають за справляння податків, із реальними 

обставинами та організаційною ефективністю податкової системи, сполучення ідеально 

бажаного з реально можливим за існуючих умов. Податковий менеджмент, на відміну від 

управління оподаткуванням спрямований не лише на організацію оподаткування, а й на 

вдосконалення всієї податкової системи. 
  

 Години Кредити Семестр 

ІІ 

Всього годин за навчальним планом, з них: 150 5 150 

Аудиторні заняття, у т.ч: 46  46 

лекції 30  30 

лабораторні роботи -  - 

практичні заняття 16  16 

Самостійна робота, у т.ч:  104  104 

підготовка до аудиторних занять 20  20 

підготовка до контрольних заходів 10  10 

виконання курсової роботи 15  15 

виконання індивідуальних завдань -  - 

опрацювання розділів програми, які не 

викладаються на лекціях 
29  29 

підготовка до екзамену 30  30 

Форма підсумкового контролю   екзамен 

 

Мета вивчення дисципліни – формування загальних, глобальних та спеціальних 

компетенцій з питань управління податковою політикою з метою формування оптимального 

податкового навантаження, що стало сучасною ключовою характеристикою успішної 

діяльності підприємства. Ефективність управління суб’єктами господарювання  та можливість 

їх розвитку нині напряму залежить від правильно обраної системи оподаткування, а також 

розуміння керівним складом підприємства технології нарахування та сплати податків згідно з 

Податковим кодексом України, можливості прогнозування та регулювання податкового 

навантаження. 

https://pdaba.edu.ua/timetable/WSIGMA/EK/ROZKLADK.HTML
https://pdaba.edu.ua/department/denom/
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Завдання вивчення дисципліни полягає у формуванні в студентів цілісної системи знань з 

питань управління податковою політикою з метою формування оптимального податкового 

навантаження підприємства шляхом ефективного використання податкового законодавства та 

моделювання обліковою інформацією. 

Пререквізити дисципліни. До переліку дисциплін, на які спирається вивчення даної 

дисципліни, належать такі: «Оподаткування підприємств», «Облік і звітність в 

оподаткуванні», «Фінансовий облік 1». 

Постреквізити дисципліни. Після вивчення дисципліни студент повинен набути знань 

щодо організації і методики вибіру системи оподаткування, а також розуміння керівним 

складом підприємства технології нарахування та сплати податків згідно з Податковим 

кодексом України, можливості прогнозування та регулювання податкового навантаження, 

технології ведення обліку та складання податкової звітності.   

Компетентності (відповідно до освітньо-професійної програми «Облік і 

оподаткування» СВО ПДАБА 071мп-2020): 

Інтегральна компетентність. 

Здатність розв’язувати складні завдання і проблеми у сфері професійної діяльності з 

обліку, аналізу, контролю, аудиту, оподаткування та/або здійснення інновацій та 

характеризується невизначеністю умов і вимог. 

Загальні  компетентності: 

ЗК 1. Вміння виявляти, ставити та вирішувати проблеми. 

ЗК 4. Здатність  проведення  досліджень  на  відповідному рівні. 

ЗК 5. Здатність генерувати нові ідеї (креативність). 

ЗК 6. Здатність до пошуку, оброблення та аналізу інформації з різних джерел. 

ЗК 8. Здатність спілкуватися з представниками  інших професійних груп різного рівня 

(з експертами з інших галузей знань/видів економічної діяльності). 

ЗК 10 Здатність діяти на основі етичних міркувань (мотивів).  

ЗК 11 Здатність оцінювати та забезпечувати якість виконуваних робіт. 

Спеціальні  компетентності: 

СК 3. Здатність застосовувати теоретичні, методичні і практичні підходи щодо  

організації обліку,  контролю, планування та оптимізації податкових розрахунків. 

СК 7. Здатність  формулювати  завдання,  удосконалювати методики  та  

впроваджувати  сучасні  методи  фінансового  та управлінського  обліку,   аналізу,  аудиту  і  

оподаткування  у відповідності зі стратегічними цілями підприємства. 

СК 8. Здатність виконувати адміністративно-управлінські функції у сфері діяльності 

суб’єктів господарювання, органів державного сектору. 

СК 9. Здатність  здійснювати  діяльність  з  консультування власників,  менеджменту  

підприємства  та інших  користувачів інформації    у  сфері  обліку,  аналізу,  контролю,  

аудиту, оподаткування. 

Ск 10. Здатність  проводити  наукові  дослідження  з  метою вирішення актуальних 

завдань теорії, методики, організації та практики обліку, аудиту, аналізу, контролю та 

оподаткування.  

СК 12 Здатність демонструвати поглиблені знання у професійної діяльності в сфері 

обліку, аналізу, контролю, аудиту, оподаткування, зумовлених необхідністю розвитку 

підприємництва та відновлення економіки України після закінчення військового стану. 

Заплановані результати навчання. (відповідно до освітньо-професійної програми 

«Облік і оподаткування» СВО ПДАБА 071мп-2020).  
У результаті вивчення дисципліни студенти повинні  

знати: 

ПР 15. Застосовувати наукові методи досліджень у сфері обліку, аудиту, аналізу, 

контролю та оподаткування та імплементувати їх у професійну діяльність та господарську 

практику.  

ПР 18. Дотримуватися норм професійної та академічної етики, підтримувати 

врівноважені стосунки з членами колективу (команди), споживачами, контрагентами, 

контактними аудиторіями.  

ПР 21. Розуміти вимоги до діяльності за спеціальністю, зумовлені необхідністю 
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розвитку підприємництва та відновлення економіки України в умовах повномасштабної 

війни та після перемоги над агресором. 

вміти: 

ПР 1. Вміти розвивати та підвищувати свій загальнокультурний і професійний 

рівень, самостійно освоювати нові методи роботи та знання щодо комплексного бачення 

сучасних проблем економіки та управління.  

ПР 8. Обґрунтовувати вибір оптимальної системи оподаткування діяльності суб’єкта 

господарювання на підставі діючого податкового законодавства.  

ПР 14. Обґрунтовувати вибір і порядок застосування управлінських інформаційних 

технологій для обліку, аналізу, аудиту та оподаткування в системі прийняття управлінських 

рішень з метою їх оптимізації.  

ПР 17. Готувати й обґрунтовувати висновки задля консультування власників, 

менеджменту суб’єкта господарювання та інших користувачів інформації у сфері обліку, 

аналізу, контролю, аудиту, оподаткування.  

 

1. ТЕМАТИЧНИЙ ПЛАН ДИСЦИПЛІНИ 

Назва змістових модулів і тем 
Кількість годин, у тому числі 

усього л п лаб с/р 

Змістовий модуль 1. Державний податковий менеджмент 

Теоретичні та організаційні основи 

податкового менеджменту. Податковий 

менеджмент як галузь наукових знань. 

Структура податкового менеджменту. Податкове 

регулювання в системі державного податкового 

менеджменту. Організація податкового 

мендежменту підприємства. 

12 4 2 - 6 

Повноваження державних органів у сфері 

оподаткування. Органи управління у сфері 

оподаткування. Структура органів Державної 

податкової служби. Права контролюючих 

органів. Функції контролюючих органів. 

Обов’язки та відповідальність посадових осіб 

контролюючих органів. 

10 2 2 - 6 

Податкове прогнозування і планування на 

рівні держави. Податкове прогнозування і 

планування на рівні держави. Макроекономічне 

прогнозування – основа бюджетного процесу. 

Фактори, які впливають на якість прогнозування 

і планування. Методи податкового 

прогнозування і планування: багатомірні методи 

статистичного аналізу, кореляційно- регресійний 

аналіз, статистичний аналіз та інші. Податкове 

планування під час военного стану. 

14 4 2 - 8 

Облік платників податків. Облік платників 

податків – юридичних осіб, його значення в 

сучасних умовах. Обліковий реєстр, його 

структура, порядок ведення. Порядок подання 

документів для реєстрації у податкових органах. 

Сутність вторинного обліку платників податків. 

Державний реєстр фізичних осіб – платників 

податків та інших обов’язкових платежів: мета 

створення, зміст інформації, джерела 

формування єдиного інформаційного фонду. 

Порядок реєстрації у Державному реєстрі. Облік 

фізичних осіб – суб’єктів підприємницької 

14 4 2 - 8 
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Назва змістових модулів і тем 
Кількість годин, у тому числі 

усього л п лаб с/р 

діяльності. Використання даних Державного 

реєстру. 

Разом за змістовим модулем 1 50 14 8 - 28 

Змістовий модуль 2. Податковий менеджмент на підприємстві та податковий 

контроль як складова податкового менеджменту 

Корпоративний податковий менеджмент. 
Поняття і сутність корпоративного податкового 

менеджменту. Податкова політика підприємства. 

Податкове навантаження платників податків. 

Податкові ризики платників податків. Способи 

оптимізації податкового навантаження. 

Оптимізація податків підприємствами в межах 

корпоративного податкового менеджменту. 

14 4 2 - 8 

Податковий контроль. Податкова перевірка як 

основний метод податкового контролю. 

Камеральна перевірка. Сутність і види 

документальної перевірки: документальна 

планова і позапланова, фактична. Формування 

плану –графіка проведення документальних 

планових перевірок. Методика проведення 

документальної планової, позапланової, 

документальнох невиїзної та фактичної 

перевірки. Обмеження на проведення первірок 

під час воєнного стану. Зустрічна звірка та 

засади її проведення. 

19 6 2 - 11 

Відповідальність за порушення податкового 

законодавства. Права і обов’язки платників 

податків. Контролюючі органи у сфері 

оподаткування. Способи інформування суб’єкта 

господарювання про податкове зобовязання. 

Види відповідальності платників податків: 

фінансова, адміністративна, кримінальна. 

12 4 2 - 6 

Міжнародне податкове планування. Суть, 

стадії та правила податкового планування. 

Взаємозв’язок міжнародного податкового права 

і податкового планування. Види міжнародного 

планування. 

10 2 2 - 6 

Разом за змістовим модулем 2 55 16 8 - 31 

Змістовий модуль 3. Курсова робота 

Теоретичні питання 5    5 

Практичне завдання 10    10 

Разом за змістовим модулем 3 15    15 

Підготовка до екзамену  30 - - - 30 

Усього годин 150 30 16 - 104 
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2. САМОСТІЙНА РОБОТА 

ОПРАЦЮВАННЯ РОЗДІЛІВ ПРОГРАМИ,  

ЯКІ НЕ ВИКЛАДАЮТЬСЯ НА ЛЕКЦІЯХ: 

Назва теми Посилання 

1. Податковий ризик-менеджмент на підприємстві п.5 № 2,4 (основна) 

№ 1,2 (допоміжна) 

2. Управління податковий боргом п.5 № 3,4,5,6,10,15 

(основна) 

№ 2, 14 (допоміжна) 

3. Контрольна робота податкових органів у сфері 
непрямого оподаткування 

п.5 № 4,10,14 (основна) 

№ 2,10,14 (допоміжна) 

4. Пеня п.5 № 3,4,5 (основна) 

№ 2,14 (допоміжна) 

5. Митний контроль п.5 № 10,14 (основна) 

№ 1,2 (допоміжна) 

 

3. ПОРЯДОК ТА КРИТЕРІЇ ОЦІНЮВАННЯ 

Змістовий модуль 1. Державний податковий менеджмент 

Максимальна оцінка  - 100 балів. Оцінка поточного контролю складається із: 

– присутності студента на лекціях – максимальна кількість – 14 балів; 

– присутності студента на практичних заняттях – максимальна кількість – 8 балів; 

– контролю виконання завдань і усного опитування на практичних заняттях – 

максимальна кількість – 32 балів; 

– контрольної роботи  № 1 – максимальна кількість – 46 балів.  

Присутність студента на лекціях – 2 бали за лекцію, якщо студент не був присутнім – 

0 балів.  

Присутність студента на практичних заняттях – 1 бали за практичне заняття, якщо 

студент не був присутнім – 0 балів. 

Робота на практичних заняттях.  

Якщо завдання виконано в повному обсязі і студент в змозі пояснити проведені 

операції, він отримує 7-8 балів на кожному практичному занятті. Якщо завдання виконано в 

повному обсязі, але студент не в змозі пояснити проведені операції, він отримує 4-6 балів. 

Якщо студент не виконав всі завдання, але в змозі пояснити проведені операції, він отримує 1-

3 бали. 

Шкала оцінювання контрольної роботи № 1 

Вид завдань Форма контролю Оцінка в балах 

Тестові завдання 

(23 тестів) 

Перевірка правильності 

відповіді 

2 бали за правильну відповідь 

на 1 тестове питання 

(максимальна оцінка = 46) 

 

Змістовий модуль 2. Податковий менеджмент на підприємстві та податковий контроль 

як складова податкового менеджменту 
Максимальна оцінка  - 100 балів. Оцінка поточного контролю складається із: 

– присутності студента на лекціях – максимальна кількість – 16 балів; 

– присутності студента на практичних заняттях – максимальна кількість – 8 балів; 

– контролю виконання завдань і усного опитування на практичних заняттях – 

максимальна кількість – 32 балів; 

– контрольної роботи  №2 – максимальна кількість – 44 балів.  

Присутність студента на лекціях – 2 бали за лекцію, якщо студент не був присутнім – 

0 балів.  
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Присутність студента на практичних заняттях – 1 бали за практичне заняття, якщо 

студент не був присутнім – 0 балів. 

Робота на практичних заняттях.  

Якщо завдання виконано в повному обсязі і студент в змозі пояснити проведені 

операції, він отримує 5-6 балів на кожному практичному занятті. Якщо завдання виконано в 

повному обсязі, але студент не в змозі пояснити проведені операції, він отримує 3-4 балів. 

Якщо студент не виконав всі завдання, але в змозі пояснити проведені операції, він отримує 1-

2 бали. 

Контрольна робота №2 складається з тестових питань.  

 

Шкала оцінювання контрольної роботи № 2 

Вид завдань Форма контролю Оцінка в балах 

Тестові завдання 

(22 тести) 

Перевірка правильності 

відповіді 

2 бали за правильну відповідь 1 

тестового питання 

(максимальна оцінка = 44) 

 

 

Критерії оцінювання курсової роботи 

Загальна оцінка роботи (100 балів) складається із: 

– оцінки за виконання роботи (максимальна кількість – 60 балів); 

– оцінка захисту роботи (максимальна оцінка – 40 балів). 

Оцінка за виконання роботи: 

а) 58-60 балів ставиться, якщо студент: 

– показав глибокі теоретичні знання з дисципліни; 

– оволодів первинними навиками дослідної роботи: збирати дані, аналізувати, 

творчо осмислювати, формулювати висновки; 

– безпомилково виконав практичні завдання і повністю виклав хід їх рішення; 

– дає свої пропозиції і рекомендації з предмету дослідження; 

– виконав роботу грамотно літературною українською мовою; 

– оформив роботу у відповідності до вимог і подав її до захисту у визначений 

кафедрою термін. 

б) 48-57 балів ставиться, якщо студент: 

– показав досить високі теоретичні знання з дисципліни; 

– оволодів первинними навиками дослідної роботи: збирати дані, аналізувати, 

осмислювати їх, формулювати висновки, але не завжди критично ставиться до 

використаних джерел та літератури; 

– виконав практичні завдання з несуттєвими помилками (до 2 шт.) або неповністю 

виклав хід рішення; 

– дає свої пропозиції і рекомендації з предмету дослідження, однак відчуває 

труднощі щодо їх обґрунтування; 

– виконав роботу грамотно літературною українською мовою, але допустив 

нечисленні граматичні та стилістичні помилки; 

– оформив роботу у відповідності до вимог і подав її до захисту у визначений 

кафедрою термін. 

в) 38-47 балів ставиться, якщо студент: 

– повністю виклав теоретичний матеріал, є в наявності доречні інформаційні 

матеріали (таблиці, графіки, схеми) при висвітленні основного змісту роботи; 

– в основному оволодів первинними навиками дослідної роботи: збирати дані, 

аналізувати, осмислювати їх, формулювати висновки, однак мають місце окремі 

фактичні помилки і неточності; 

– виконав практичні завдання з несуттєвими помилками (до 4 шт.) і (або) 

неповністю виклав хід рішення; 
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– дає свої пропозиції і рекомендації з предмету дослідження без обґрунтування; 

– оформив роботу у відповідності до вимог, але були затримки у календарному 

графіку виконання роботи. 

г) 28-37 балів ставиться в тому разі, якщо студент:  

– показав достатні теоретичні знання з дисципліни; 

– в основному оволодів первинними навиками дослідної роботи: збирати дані, 

аналізувати, осмислювати їх, формулювати висновки, однак допускає в роботі 

порушення принципів логічного і послідовного викладу матеріалу, мають місце 

окремі фактичні помилки і неточності; 

– виконав практичні завдання з помилками або неповністю виклав хід їх рішення; 

– не може сформулювати достатньо пропозицій і рекомендації з теми 

дослідження; 

– допускає помилки в оформленні роботи або не додержується календарного 

графіку вконання роботи; 

– допускає граматичні та стилістичні помилки. 

д) 18-27 балів ставиться в тому разі,  

– показав задовільні теоретичні знання з дисципліни; 

– слабо володіє первинними навиками дослідної роботи, допускає в роботі 

порушення принципів логічного і послідовного викладу матеріалу; 

– виконав практичні завдання з грубими помилками або неповністю виклав хід їх 

рішення; 

– не може сформулювати пропозиції і рекомендації з теми дослідження та 

обґрунтувати їх; 

– допускає помилки в оформленні роботи та не додержується календарного 

графіку вконання роботи; 

– допускає численні граматичні та стилістичні помилки. 

е) 8-17 балів ставиться в тому разі, якщо студент:  

– показав недостатні теоретичні знання з дисципліни; 

– не володіє первинними навиками дослідної роботи, допускає в роботі 

порушення принципів логічного і послідовного викладу матеріалу, мають місце 

окремі фактичні помилки і неточності; 

– виконав практичні завдання з грубими помилками і неповністю виклав хід їх 

рішення; 

– не може сформулювати пропозиції і рекомендації з теми дослідження, або 

обґрунтувати їх; 

– допускає помилки в оформленні роботи та її науково-довідкового апарату; 

– допускає численні граматичні та стилістичні помилки. 

ж) 0-7 балів ставиться в тому разі, якщо унікальність роботи складає менше, ніж 40 %. 

Максимальна кількість балів за захист курсової роботи – 40 балів. Захист курсової 

роботи відбувається в усній формі. Максимальна кількість балів за кожне запитання при 

захисті – 8 балів (5 запитань). На кожне запитання членів комісії із зазначеної максимальної 

кількості балів нараховують: 

8 балів – студент впевнено володіє вивченим матеріалом, правильно розкрив суть 

запитання членів комісії; 

5-7 бали – студент правильно розкрив суть запитання членів комісії, але його 

пояснення не були переконливими та вичерпними; 

1-4 бали – відповіді не повністю розкривають суть запитання, студент припускається 

грубих помилок; 

0 балів – повна відсутність відповіді на запитання. 

 

Критерії оцінювання екзамену 

Екзамен проводиться у формі тестування. Максимальна оцінка 100 балів. 
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Шкала оцінювання екзаменаційної роботи 

Вид завдань Форма контролю Оцінка в балах 

Тестові завдання 

(50 тестів) 

Перевірка 

правильності відповіді 

2 бали за правильну відповідь 1 

тестового питання 

(максимальна оцінка = 100) 

 

Підсумкова оцінка з навчальної дисципліни визначається як середньоарифметична за 

змістовим модулем 1, змістовим модулем 2 та екзаменом. 

 

4. ПОЛІТИКА КУРСУ 

Порядок зарахування пропущених занять. 

Студент може відпрацювати викладачеві (за графіком його консультацій)  пропущені 

лекційні та практичні  заняття незалежно від причин пропусків.  
Зарахування пропущених лекційних занять відбувається в процесі опитування студента 

за відповідною темою у вільній формі. Відпрацювання зараховується, якщо студент відповів 

не менш, ніж на 70% питань. Кожна відповідь має бути або правильною, або з допущенням до 

3 неістотних помилок, або 1 грубої помилки, або ж безпомилкова відповідь може містити 

лише 60% програмного матеріалу. 

Зарахування пропущених практичних занять відбувається після самостійного 

опрацювання завдань, що були вирішені на занятті, та виконання відповідного домашнього 

завдання. Відпрацювання зараховується, якщо студент  в змозі усно пояснити не менш 70 % 

завдань. 

 

5. РЕКОМЕНДОВАНА ЛІТЕРАТУРА 

Основна 

1. Бечко П. К., Лиса Н. В. Податковий менеджмент: навч. посіб. для студ. вищ. навч. 

закл. / П. К. Бечко, Н. В. Лиса. К.: Центр учбової літератури, 2009. 288 с. 

2. Власова О. Є. Податковий менеджмент та адміністрування: конспект лекцій для 

студентів другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальностями 071 – Облік і 

оподаткування, 073 – Менеджмент, спеціалізації «Управління фінансово-економічною 

безпекою» / О. Є. Власова; Харків. нац. ун-т міськ. госп-ва ім. О.М. Бекетова. Харків: ХНУМГ 

ім. О. М. Бекетова, 2021. 140 с. 

3. Дема Д. І. Податковий менеджмент: навч. посібник / Д. І. Дема, І. В. Шевчук, 

Г. П. Мартинюк; за заг. ред. Д. І. Деми. К.: Алерта, 2017. 256 с. 

4. Дубовик О. Ю. Податковий менеджмент у схемах і таблицях: Навч. посібник.  

Харків: Видавництво «ПромАрт», 2018. 248 с. 

5. Зайцев О. В. Податковий менеджмент: підручник / О. В. Зайцев. Суми: Сумський 

державний університет, 2017.  412 с.  

6. Карачарова К. А. Податковий менеджмент: Конспект лекцій. Харків: УкрДУЗТ, 

2020. 52 с. 

7. Купчак М. Я., Саміло А. В. Податковий менеджмент. Навчальний посібник. Львів, 

2020. 185 с. 

8. Маглаперідзе А. С., Храпкіна В. В. Податковий менеджмент: Навч. пос. К.: Центр 

учбової літератури, 2008. 328 с. 

9. Орищин Т. М. Оптимізація податкового навантаження підприємства: теоретичний та 

методичний аспекти. Економiка та держава. 2019.  № 4. С. 58-62. 

10. Податковий менеджмент: навчальний посібник / А. В. Жаворонок, 

К. С. Шапошников, І. Я. Ткачук. Одеса: Причорноморський науководослідний інститут 

економіки та інновацій, 2022. 220 с. 

11. Податковий менеджмент: навч. посібник / О. О. Клокар, С. В. Бойко, 

І. Г. Кеменяш, Н. М. Рущишин. Львів: СПОЛОМ, 2017. 320 с. 

12. Рева Т. М. Податковий менедджмент: Навчальний посібник. Київ: Центр 

навчальної літератури, 2003. 282 с. 
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13. Мороз Е. Г. Податковий менеджмент: навч. посібник. [Електронне видання]. Рівне: 

НУВГП, 2020. 412 с. URL : https://ep3.nuwm.edu.ua/18860/1/%D0%9D%D0%B0%D0%B2%D1%87._% 

D0%BF%D0%BE%D1%81%D1%96%D0%B1%D0%BD%D0%B8%D0%BA_%D0%9C%D0%BE%D1%8

0%D0%BE%D0%B7%20%D0%95.%D0%93.10.10..pdf. 
14. Самусевич Я. В. Податкове планування та основи податкової оптимізації: 

навчальний посібник / Я. В. Самусевич, А. В. Височина. Суми: Сумський державний 

університет, 2021. 344 с. URL : https://essuir.sumdu.edu.ua/bitstream-download/123456789/84527/ 

1/2021_Posibnyk-Samusevych_Vysochyna.pdf;jsessionid=AB4276D6D12F9F9F77C744A24734 EC61. 

15. Сафарова А. Т. Адміністрування податків (вітчизняний і міжнародний 

контексти): конспект лекцій / Анна Таджидінівна Сафарова. Луцьк: ВНУ імені Лесі Українки, 

2022. 97 с. 

 

Допоміжна 

1. Митний кодекс України, затверджений Верховною Радою України 

від 13.03.2012 р. № 4495-VI. URL : https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/4495-17#Text. 

2. Податковий кодекс України, затверджений Верховною Радою України від 

02.12.2010 р. № 2755-V. URL :  https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/2755-17. 

3. Про бухгалтерський облік  і  фінансову звітність в Україні: Закон України від 

16.07.1999 р. № 996-XIV. URL : https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/996-14#Text. 

4. Про внесення змін до Податкового кодексу України та деяких законодавчих актів 

України щодо податкової реформи : Закон України від 28.12.2014 р. № 71-VI11. URL : 

http://zakon1.rada.gov.ua/laws/show/71-19. 

5. Про внесення змін до Податкового кодексу України та деяких інших законодавчих 

актів України:  Закон України від 31.07.2014 р. № 1621-VII. URL :  http://zakon3.rada.gov.ua/ 

laws/show/1621-18. 

6. Про електронні документи та електронний документообіг: Закон України від 

22.05.2003 р. № 851-IV. Урядовий кур’єр. 2003. № 119. 

7. Про електронний цифровий  підпис: Закон України від 22.05.2003 р. № 851-IV. URL : 

http://zakon2.rada.gov.ua/laws/show/852-15. 

8. Порядок електронного адміністрування податку на додану вартість: Постанова КМУ 

від 16.10.2014 р. № 569. URL : http://zakon2.rada.gov.ua/laws/show/569-2014-%D0%BF#n11. 

9. Про затвердження Порядку ведення Єдиного реєстру податкових накладних: 

Постанова КМ України від 29 грудня 2010 р. №1246. URL : http://zakon0.rada.gov.ua/ 

laws/show/1246-2010-%D0%BF. 

10. Про затвердження форм та Порядку заповнення і подання податкової звітності з 

податку на додану вартість: Наказ Міністерства фінансів України  від 28.01.2016 р. № 21. 

URL : http://zakon4.rada.gov.ua/laws/show/z1267-14/print1389887254397445. 

11. Загорельська Т. Ю., Дрожак С. В., Каховська О. В. Результати аналізу наслідків 

впровадження системи електронного адміністрування податку на додану вартість. Інноваційна 

економіка: всеукр. наук.-вироб. журн. Тернопіль. 2017. № 9-10. С. 128-133. 
12. Загорельська Т. Ю., Свічкар Н. М., Баранов А. І., Полонська В. В. Вплив зміни 

алгоритму визначення оподаткованого прибутку на ведення податкового обліку. Східна 

Європа: економіка, бізнес та управління. 2018. Випуск 6 (17). 

13. Скора Н. Є., Свічкар Н. М., Загорельська Т. Ю. Контроль розрахунків з податку на 

прибуток. Приазовський економічний вісник. 2022. № 1 (30). С. 126-132.  

14. Zahorelska Tetiana, Biswajit Das. Effective tools of control as a component of tax 

management. Philosophy, Economics and Law Review. 2023. Volume 3, no. 1. P.161-170. URL : 

https://phelr.dduvs.in.ua/wp-content/uploads/files/3_1/161-170.pdf. 

  

 

6. ІНТЕРНЕТ-РЕСУРСИ 

1. Інформаційний портал «Бухгалтер 911». URL : http://buhgalter911.com/.  

2. Міжнародні стандарти фінансової звітності (МСФЗ, МСФЗ для МСП, включаючи 

МСБО та тлумачення КТМФЗ, ПКТ): Міжнародний документ від 01.01.2012 р. URL : 

http://zakon4.rada.gov.ua/laws/show/929_010. 

https://ep3.nuwm.edu.ua/18860/1/%D0%9D%D0%B0%D0%B2%D1%87._%25%20D0%BF%D0%BE%D1%81%D1%96%D0%B1%D0%BD%D0%B8%D0%BA_%D0%9C%D0%BE%D1%80%D0%BE%D0%B7%20%D0%95.%D0%93.10.10..pdf
https://ep3.nuwm.edu.ua/18860/1/%D0%9D%D0%B0%D0%B2%D1%87._%25%20D0%BF%D0%BE%D1%81%D1%96%D0%B1%D0%BD%D0%B8%D0%BA_%D0%9C%D0%BE%D1%80%D0%BE%D0%B7%20%D0%95.%D0%93.10.10..pdf
https://ep3.nuwm.edu.ua/18860/1/%D0%9D%D0%B0%D0%B2%D1%87._%25%20D0%BF%D0%BE%D1%81%D1%96%D0%B1%D0%BD%D0%B8%D0%BA_%D0%9C%D0%BE%D1%80%D0%BE%D0%B7%20%D0%95.%D0%93.10.10..pdf
https://essuir.sumdu.edu.ua/bitstream-download/123456789/84527/%201/2021_Posibnyk-Samusevych_Vysochyna.pdf;jsessionid=AB4276D6D12F9F9F77C744A24734%20EC61
https://essuir.sumdu.edu.ua/bitstream-download/123456789/84527/%201/2021_Posibnyk-Samusevych_Vysochyna.pdf;jsessionid=AB4276D6D12F9F9F77C744A24734%20EC61
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/4495-17#Text
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/2755-17
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/996-14#Text
http://zakon1.rada.gov.ua/laws/show/71-19
http://zakon3.rada.gov.ua/%20laws/show/1621-18
http://zakon3.rada.gov.ua/%20laws/show/1621-18
http://zakon2.rada.gov.ua/laws/show/852-15
http://zakon2.rada.gov.ua/laws/show/569-2014-%D0%BF#n11
http://zakon0.rada.gov.ua/%20laws/show/1246-2010-%D0%BF
http://zakon0.rada.gov.ua/%20laws/show/1246-2010-%D0%BF
http://zakon4.rada.gov.ua/laws/show/z1267-14/print1389887254397445
https://phelr.dduvs.in.ua/wp-content/uploads/files/3_1/161-170.pdf
http://buhgalter911.com/
http://zakon4.rada.gov.ua/laws/show/929_010
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3. Національні стандарти бухгалтерського обліку і звітності. URL :  

http://www.minfin.gov.ua/control/uk/. 

4. Вісник податкової служби України. URL : www.visnuk.com.ua. 

5. Інформаційно-довідковий ресурс Державної фіскальної служби  України. URL :  

http://tax.gov.ua. 

6. Держстат України. URL : http://www.ukrstat.gov.ua/.  

7. Національна бібліотека України ім. В. І. Вернадського. URL : http://www.nbuv.gov.ua/. 

8. Віртуальний читальний зал ПДАБА. URL :  https://pgasa365.sharepoint.com/:b:/r/ 

sites/e-library/Shared%20Documents/. 

 

 

 

 

Розробники    __________________________  (Ірина МОЙСЕЄНКО) 
(підпис) 

 

 

 

   __________________________  (Тетяна  ЗАГОРЕЛЬСЬКА) 
(підпис) 

 

Гарант освітньої програми __________________________  (Вікторія ОНИЩЕНКО) 
(підпис) 

  

  

Силабус затверджено на засіданні кафедри девелопменту нерухомості, обліку та маркетингу 

Протокол від  03.07.2023 року № 15 

             

В.о. зав. кафедри                ___________________________       (Євгенія МОРОЗОВА) 

(підпис) 
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